

天气“十面霾伏” 环保股“风生水起”

自上周开始，全国各地均出现了不同程度的雾霾天气，口罩及空气净化器一时热销。受此影响，A股相关的环保概念股走势“风生水起”，连续两日多股走高。
■记者 黄文成

口罩概念股

龙头股份、三维丝连续涨停

据报道，这几天，雾霾笼罩我国大部分地区，33个城市的空气质量达严重污染级别。人们出行不得不戴上口罩，以防有害气体或者灰尘吸入肺里。受此影响，A股中做口罩生意的上市公司走势强劲。

据淘宝数据显示，最近两天，淘宝指数的口罩搜索环比涨了15.58%。其中，北京地区口罩的销量较平常增加130%。1月11~12日，北京地区共有3828个人在淘宝和天猫上购买了6920笔口罩。

受到销量提升的刺激，口罩概念股近两日均有不错表现，其中龙头股份、三维丝已是连续两个“一”字涨停。此外，江南高纤、泰达股份、申达股份也有不错表现。

检测净化概念股

集体列队涨停板

除了口罩热销以外，空气净化器也受到消费者的青睐。淘宝数据显示，最近七天，空气净化器搜索指数环比上涨21.6%。

A股中包括空气净化、PM2.5检测概念股均因此而走强。15日，先河环保、龙净环保、菲达环保、科林环保、中原环保、创元科技、中航三鑫等环保概念股相继涨停。另外华测检测盘中一度冲至涨停板。



■制度 陈琼元

操作提醒

不要为游资“抬轿”

全国出现大面积雾霾天气，天气概念股也因此再度遭市场热炒。

从上述的淘宝数据来看，相关产品的销量的确出现了较大幅度的提升，对于相关上市公司的业绩有一定促进作用。那么这种炒作行为，具有持续性吗？

业内人士认为，从去年11月初出现的媒体股“导演”的天气行情来看，炒作很难持续。当时，北方的强冷空气造成多处出现强降雪，煤气供暖概念股因此而走高，然而随后并未能持续。而且从15日实现涨停的环保概念股来看，多数前三季的每股收益均在1毛以下，其中中航三鑫还出现亏损情况。

不过，财富证券李朝宇认为雾霾天气一天得不到缓解，相关环保概念股的炒作就不会断。借助美丽中国概念的政策“东风”，市场游资会不断地对该概念股进行炒作。“尽管从环保概念股的基本面来看，2012年的业绩并不乐观，但类似雾霾天气引发的环境污染问题，实实在在存在。而且政府都对这一问题非常重视，这将给相关的环保公司带来大量订单，推动其在2013年实现业绩提升。”

当然他也提醒投资者不宜追高，避免成为游资的“抬轿”者。因为一些概念股目前的涨幅已透支了其估值，如龙头股份、三维丝连续一字涨停，股价已超过其本身的实际价值。

基金资讯

首只发起式股基 瞄准新经济

当前中国经济正在进入新的历史发展阶段，有专家认为，一旦中国经济转型初露端倪，中国的股票市场就会摆脱熊市出现真正的转机。广发新经济基金拟任基金经理刘明月表示，将致力于挖掘新经济三大投资主题——经济结构转型、社会结构变革以及国家政策导向，具体包括传统产业转型升级和新兴产业发展、城镇化加速和人口结构变化、扩大内需和区域协调发展等方面带来的新机遇。据介绍，广发新经济基金在投资组合的比例设置中，投资于新经济主题相关的上市公司股票的比例将不低于股票资产的80%。该基金从1月8日至2月1日，通过广发基金网上交易系统、工行、建行、招商银行、广发证券等渠道在全国发售。
■记者 黄文成

华夏保证金理财基金获批

记者从证监会获悉，华夏保证金理财货币市场基金1月15日获批。该基金瞄准的是股票账户中的保证金，在保证金闲置时可显著提升收益，免交易费、免佣金、免印花税，并且行情来了随时可用，可谓是保证金账户的“升级版”。业内人士指出，目前场内约有总额达7000亿元的巨额证券保证金处于闲置状态，这些资金仅能获得活期收益。华夏保证金理财的推出，为场内闲置保证金提升收益提供了良好的渠道。投资者可以直接在保证金账户买卖华夏保证金理财基金，资金无需转进转出，操作便捷。华夏基金旗下的华夏现金增利基金从2006年起已连续5年荣获开放式货币市场金牛基金奖，2012年收益率为4.19%，远高于活期存款0.35%的利息收益水平。
■记者 黄文成

债券迎来最好配置机会

元旦之后，受短期资金面意外宽松、CPI水平依然处于低位等因素影响，债券或许正面临着全年最好的配置时期。富国强报定期开放债基拟任基金经理郑迎指出，去年四季度以来官方和汇丰PMI持续回升且处于荣枯线上方运行，经济短期内企稳回升的态势明确，一季度CPI大概率上是全年的最低点，平均水平可能在2.5%附近；考虑到一季度流动性一般较为充足，收益率曲线有望陡峭化下行，债券市场出现确定性较高的配置行情。目前正在发行的富国强报定期开放债基则是普通封闭式债基的升级。该成品成立之后每季度受限开放一次，有0-10%的申赎比例控制；两年自由开放一次，无申赎限制；在流动性与收益性之间追求平衡。
■记者 黄文成

2012年我省电脑型福利彩票好戏连连

——2012年湖南福彩产生双色球大奖46注 七乐彩大奖2注



2012年最具讨论性的话题是什么？福彩双色球！回顾过去的2012年，我省电脑型福利彩票不仅在销量上取得骄人的成绩，更让彩民朋友兴奋的是，一等奖像雨后春笋般涌现出来，福彩市场呈现出奖销两旺的喜人态势。

巨奖效应火了彩市

双色球游戏2012年第68期中北京一投注站一人中得110注一等奖，创造了中国彩市5.7亿元的中奖新纪录。而在2012年，我省也产生一位双色球巨头。双色球第2012104期长沙一彩民独揽5注双色球

头奖，奖金共计2842万元。据统计，2012年我省共中出双色球一等奖46注，七乐彩一等奖2注，其中中奖金额过1000万的大奖得主共有7位。

人气旺促销量快速增长

据统计，2012年我省的福利彩票销售额为52.91亿元，增幅为29.2%。电脑型福利彩票销售了34.8亿元，同比增幅29.9%，其中全国联销游戏双色球、3D、七乐彩分别销售了25.9亿元、7.3亿元、3811万元。

2亿元派奖吸引彩民眼球

2012年10月16日，双色球展开年度

派奖活动，本次派送总金额为2亿元，派送周期为40期，2亿元大派奖延续了去年“2元可中1500万”的亮点。截至目前，我省共计在本次双色球2亿元派奖期间收获双色球一等奖17注。

中国福利彩票，为构建和谐社会做出了巨大的贡献，彩民朋友也正以“购买福利彩票”这种方式支持着社会福利公益事业的发展。新的一年，期待有越来越多的人关注、参与福彩事业中来，也期待我省彩民创造新的中奖奇迹。
■可欣



经济信息

1月18-20日苏宁特惠迎新大派送 得到了，就要去炫耀

随着2013农历新年愈发临近，“办年货”就成为消费者的头等大事。笔者特为消费者介绍一场由湖南苏宁和三星全系列、海信彩电等近百个品牌共同奉上的年货大惠，为您备年货提供指南。

迎新大派送，有礼有利福卡先行

据苏宁相关负责人介绍，为与消费者共迎新春特倾情打造一款超值好礼——苏宁福卡，即日起至1月31日，消费者只需至苏宁门店预充50元即可激活内含800元心意券的百变卡，同时凭邀请函内附礼品卡获取礼品一份。心意券可在1月18-20日、1月25-26日、2月1-9日不同档位分别抵用，更多细则详见店堂海报及卡面说明。

特惠大行动，三星投入700万让利

三星电子负责人表示，三星怀着感恩之心特为消费者准备了近500万促销资源及200万开年礼品，即使在三四线城镇的乡镇门店也能以特惠低价买到国际品质的家电精品。尤其1月18日16:00-22:00将有包括三星S7530仅售1098元，三星微单NX1000仅售3199元加赠8G内存卡和电池等多款海量特惠机型，更有如三星60E530

彩电直降1000等顶尖大屏现场特惠呈现。苏宁50吋+新标准，智能有海信

笔者了解到，苏宁近期提出的“2013年客厅平板已进入50吋+时代”成为业内热议的话题。业内人士预测2013年50吋及以上大屏彩电或迎爆发性增长。本次活动就有包括仅售4599元的海信50吋LED3D彩电等系列海信大平板彩电鼎力助阵。迎新钜惠不含糊，得到优惠就要告诉亲友。